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PROSINEC 2025 

Vážení spoluobčané, 
rok 2025 se pomalu chýlí ke konci, 
adventní období a blížící se Vánoce jsme 
v naší obci zahájili tradičním rozsvícením 
vánočního stromu. Vánoce jsou svátky, 
které dokážou spojovat – připomínají nám hodnoty, na které během roku 
někdy zapomínáme: blízkost, vzájemnou úctu jeden k druhému, rodinné 
teplo a ochotu být tu jeden pro druhého. 
       Končící rok byl pro každého jiný. Někomu přinesl nové začátky, jinému 
výzvy, další našel radost v každodenních maličkostech. Ať už jsme prožili rok 
jakkoli, všichni jsme přispěli k tomu, aby naše obec, naše komunita zůstala 
živá, soudržná a otevřená. Společné akce, naše setkávání, práce spolků, 
dobrovolníků, naší základní a mateřské školy, rodin i jednotlivců – to vše 
vytváří prostředí, ve kterém se dobře žije. 
Proto děkuji všem, kteří se v uplynulém roce jakkoli zapojili do života obce 
– ať už svůj čas věnovali kulturním a sportovním akcím, společenským 
setkáním, dobrovolné práci, nebo jen tím, že kolem sebe šířili dobrou 
náladu a ochotu pomoci. Každý takový projev lidskosti má velký význam a 
společně díky nim dokážeme vytvářet místo, kde se dobře žije a na které 
můžeme být hrdí. 
Vánoční svátky jsou také příležitostí uvědomit si, jak důležité je mít kolem 
sebe lidi, na které se můžeme opravdu spolehnout. Přeji Vám, aby vánoční 
svátky byly naplněné porozuměním, klidem a krásnými okamžiky. Ať do 
Vašich domovů přinesou radost, světlo a pocit bezpečí. Věnujte čas sobě i 
svým blízkým – právě tyhle společné chvíle zůstávají v paměti nejdéle, jsou 
to chvíle, na které se nezapomíná. A zároveň si o Vánocích i vzpomeňme 
zapálením svíčky na všechny krásné okamžiky prožité s našimi blízkými, 
kteří již nejsou mezi námi.  
   Tento čas je i časem bilancování. Rok 2025 byl pro Čistou rokem práce, 
investic i změn. Společně se nám podařilo posunout řadu projektů, které 
zlepší kvalitu života nás všech. Probíhá výstavba šaten a odborné učebny, 
která se chýlí ke konci. Jsme zhruba v půlce restaurování varhan v kostele 
sv. Václava, dokončili jsme zpracování Místní energetické koncepce, která 
přinese úsporu ve spotřebě energie a snížení nákladů. V jarních měsících 
bylo rozšířeno dětské hřiště ve sportovním areálu o nové herní prvky. 
Projektujeme centrum obce a přilehlé prostory včetně nových zastávek u 

OÚ Čistá 
Kontakt: 313 54 94 54 
Úřední hodiny: 
Pondělí, středa    8:00 - 11:30  
  12:00 - 17:00 
Ostatní dny po telefonické domluvě 

------------------------------------------ 
Sběrný dvůr obce Čistá 
Středa  16:00 - 17:00 
Sobota    9:00 - 11:00 

(6.12, 20.12., 3.1., 17.1., 31.1.) 
------------------------------------------ 
Knihovna obce Čistá 
Pondělí  13:00 – 17:00 
Čtvrtek     8:00 – 11:00 
------------------------------------------ 
Pošta Čistá 
Kontakt: 954 227 034 
Provozní doba: 
PO11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ÚT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
ST 11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ČT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
Pá 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
------------------------------------------ 
Praktický lékař pro dospělé: 
ZZ Sedmikráska s.r.o.  
MUDr. Marie Jenšovská 
MUDr. Jiří Jenšovský 
kontakt: 737 526 622 
Ordinační hodiny: 
Úterý, pátek 8:00 - 12:00 
7:00 – 8:00 pouze sestra  
(odběry krve, injekce) 
------------------------------------------ 
Praktický zubní lékař: 
MUDr. Martina Svobodová 
Kontakt: 723 778 187 
              313 549 401 
Ordinační hodiny: 
Pondělí, Pátek   8:00 - 12:00 
Čtvrtek  12:00 - 17:00 
------------------------------------------ 
Bohoslužby kostel sv. Václava 
Neděle     8:00 
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školy, pro bezpečnou dopravu dětí. Další důležité kroky nás čekají v příštím roce. Na všem společně pracujeme 
se zastupiteli a odborníky. 
   Ráda bych ještě jednou poděkovala všem spolkům, dobrovolníkům, zastupitelům obce, zaměstnancům obce, 
základní a mateřské škole a také místním podnikatelům a firmám, kteří po celý rok připravují kulturní, 
společenské a sportovní akce a kteří vždy rádi pomohou, když je potřeba. Opravdu Vám všem moc děkuji za 
celoroční spolupráci.  
    Vážení spoluobčané, přeji Vám spolu se zastupiteli obce a zaměstnanci obce radostné a pokojné prožití 
vánočních svátků, aby se splnily Vaše přání, očekávání a předsevzetí. Našim nejmenším přeji, aby pod 
stromečkem našli ten nejhezčí dárek, který si moc přáli. Zároveň Vám přeji do nového roku 2026 všechno 
nejlepší, hodně štěstí, zdraví, lásky, osobních a pracovních úspěchů. 

S úctou Blanka Čebišová, starostka obce 
 

 

 

 

 

 

 

Zhodnocení odpadového hospodářství obce Čistá a poděkování občanům 

Vážení spoluobčané, dovolte mi krátké ohlédnutí za uplynulým rokem v oblasti odpadového hospodářství naší 
obce. Správné nakládání s odpady se dlouhodobě řadí mezi naše priority, a proto mě těší, že můžeme i letos 
konstatovat pozitivní posun. V dubnu jsme snížili četnost vývozů směsného komunálního odpadu a od května 
jsme poskytli domácnostem nádoby na tříděný odpad (plast, kovy a tetrapak). Již teď můžeme konstatovat, že 
to byl správný krok. 
Díky společnému úsilí se nám daří zvyšovat míru třídění, snižovat množství směsného komunálního odpadu a 
zefektivňovat fungování sběrných míst v obci. Třídění plastů, papíru, skla a bioodpadu je v Čisté na velmi dobré 
úrovni a pozitivní výsledky za necelý rok se již teď odrážejí nejen v našich statistikách, ale také v nákladech obce 
– čím lepší třídění, tím nižší zatížení rozpočtu za odvoz a likvidaci směsného odpadu. Statistiku za celý rok 
zveřejníme po vyhodnocení odpadovým manažerem.  
Dovolte mi touto cestou poděkovat všem, kteří poctivě třídí a dbají na pořádek kolem kontejnerových stanovišť. 
Vaše snaha má skutečný dopad – přispíváte k čistějšímu prostředí, úspoře finančních prostředků a celkově k 
lepší kvalitě života nás všech. 
Věřím, že v tomto pozitivním trendu budeme pokračovat i v následujícím roce a společně se posuneme zase o 
krok dál. 

 

Poděkování za zapojení a přípravu Strašidelné stezky do Cihelny 
Obec Čistá tímto vyjadřuje velké poděkování všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci letošní Strašidelné 
stezky tentokrát do Cihelny. Díky nadšení, obětavosti a spoustě hodin dobrovolné práce se podařilo vytvořit 
nezapomenutelný zážitek pro děti i dospělé. 
Velký dík patří všem organizátorům, dobrovolníkům, tvůrcům jednotlivých stanovišť a masek i těm, kteří 
pomohli s technickým zajištěním, bezpečností a občerstvením. Vaše kreativita opět ukázala, že když se lidé spojí 
pro dobrou věc, dokážou vytvořit výjimečnou atmosféru a společně si užít krásný večer. 
Poděkování si zaslouží rodina Kožíškových za zázemí a občerstvení v Cihelně a všichni účastníci, kteří si přišli 
stezku projít, podpořili akci svou účastí a pomohli vytvořit skvělou náladu. Vaše nadšení je motivací pokračovat 
v podobných akcích i v dalších letech. 
Strašidelná stezka třeba do Cihelny by se mohla stát milou tradicí a její úspěch je především zásluhou vás všech. 
Děkujeme! 

Blanka Čebišová, starostka obce a Slavěna Razýmová, místostarostka obce 
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Poděkování za účast na vánočním trhu v Čisté 
Milí občané, milí přátelé, 
chtěly bychom ze srdce poděkovat všem, kteří se zúčastnili letošního vánočního trhu v Čisté. Vaše účast, 
podpora a dobrá nálada vytvořily krásnou sváteční atmosféru, na kterou jsme se všichni moc těšili.  
Děkujeme všem prodejcům za jejich krásné výrobky, vůně, chutě i originální nápady. Jsme rádi, že se k nám 
každoročně vracíte nejen na vánoční trhy. Velké poděkování patří také všem dobrovolníkům a zaměstnancům 
obce, kteří pomohli s přípravou a hladkým průběhem akce. 
A především děkujeme všem, kteří jste přišli – s rodinami, s dětmi či přáteli a společně s námi vytvořili kouzlo 
předvánočního setkání. 
Přejeme vám, aby vás sváteční nálada provázela celým adventem, a těšíme se na setkání při dalších podobných 
akcích. 

Blanka Čebišová, starostka obce a Slavěna Razýmová, místostarostka obce 
 

Poděkování za Mikulášský vlak a Mikulášskou nadílku na nádraží v Čisté 
Rádi bychom společně poděkovaly všem, kteří se podíleli na letošním Mikulášském vlaku a Mikulášské nadílce 
v Čisté. 
Děkujeme organizátorům, dobrovolníkům, našim Mikulášům, andělům a čertům, kteří dětem připravili krásné 
zážitky, a také všem, kdo pomohli s přípravou a zajištěním celé akce. 
Velké díky patří také rodičům a dětem za jejich účast a radostnou atmosféru, která jak z vlaku, tak z nádraží 
udělala místo plné rozzářených očí, smíchu a vánoční pohody. 
Děkujeme všem, kteří svým časem a ochotou přispěli k tomu, že si děti nejen z Čisté odnesly nezapomenutelný 
mikulášský zážitek. 
Jsme také velice rádi, že díky lidem s velkým srdcem jsme mohli udělat radost i klientům z Domova Domino a 
z Ráčku. Přijeli autobusem za námi do Prahy na Hlavní nádraží a užili si celou trasu Mikulášským vlakem.  

Blanka Čebišová, starostka obce a Slavěna Razýmová, místostarostka obce 
 

Blanka Čebišová, starostka obce Čistá 

____________________________________________________________________________ 

 

Svoz komunálního odpadu 
Další vývoz nádob na plast + kovy + nápojový karton  
proběhne dne 26.12.2025. 
vývoz komunálního odpadu: 17. 12., 31. 12. 2025 
  

Úhrada za svoz komunálního odpadu, vodné a stočné 
Upozorňujeme občany, že stále evidujeme neuhrazené poplatky za svoz komunálního odpadu (splatnost 
skončila u trvale žijících ke dni 28.2.2025 a u majitelů rekreačních nemovitostí ke dni 30.6.2025, kdo nemá 
uhrazeno, stal se dlužníkem obce) a platby za vodné a stočné (splatnost skončila ke dni 30.6.2025). Neuhrazeny 
zůstávají také faktury za vodu, kterým splatnost rovněž prošla. 
  

Otevírací doba sběrného dvora v prosinci 2025 
Středa 16 - 17 hodin            otevřeno 10. a 17. prosince                            zavřeno 24. a 31. prosince 
Sobota 9 - 11 hodin             otevřeno 6. a 20. prosince                              zavřeno 13. a 27. prosince 

 

Otevírací doba sběrného dvora v lednu 2026 
Středa 16 - 17 hodin             každá středa od 7. ledna 
Sobota 9 – 11 hodin             otevřeno 3., 17. a 31. ledna  
 

OÚ INFORMUJE 
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____________________________________________________________________________ 

Informace k odečtům vodoměrů v čisté   k 31.12.2025 
Žádáme vlastníky nemovitostí, kteří nebudou přítomni v době odečtů vodoměrů v druhé polovině prosince (stav 
k 31.12.2025), aby nahlásili stav vodoměru   e-mailem: cista.obecni-urad@seznam.cz, telefonicky: 313 549 454, 
případně vhodili lístek se stavem vodoměru, označením čísla nemovitosti a jména vlastníka do schránky u 
obecního úřadu.  
Faktury budou vystaveny v lednu 2026, pokud neobdržíme stav vodoměru do 5.1.2026, bude spotřeba 
stanovena odhadem dle poslední spotřeby. 
 

Informace ke zpětnému odběru použitých pneumatik ve sběrném dvoře   
Žádáme občany, aby použité pneumatiky odevzdávali na sběrných místech určených k tomuto účelu a to:  
v Čisté – bývalá autolakovna Mertl (naproti ČEPRO čerpací stanici) 
nebo na níže uvedeném odkazu dalších sběrných míst – firma ELTMA  
https://www.eltma.cz/sberna-mista#mapa-sbernych-mist 
Sběrný dvůr nebude nadále pneu odebírat. 
 

Informace pro příjemce dotací z rozpočtu obce Čistá 
Připomínáme termín vyúčtování dotací do 31.12.2025 vč. vrácení nevyčerpaných finančních prostředků.  

___________________________________________________________________________________ 

 

Kronikář   Jaroslav Sklenář 
 Začínajícím Novým rokem 2026 jsem se 
s ohledem na svůj věk, rozhodl ukončit činnost 
kronikáře v obci Čistá u Rakovníka. Od roku 1980, kdy jsem se s rodinou přistěhoval do Čisté, jsem se začal 
zajímat o historii této oblasti a začal jsem také dělat fotodokumentaci našeho bydliště a jeho okolí.  
 Po určité době jsem se zařadil mezi řadu kronikářů, kteří v průběhu let dokumentovali dění v naší obci. 
Po kronikáři Františku Kondelíkovi jsem převzal kronikářskou činnost a psaní kroniky jsem rozšířil ještě o 
obrazovou přílohu ke kronice.  
 Po mnohaletém úsilí a letité práci amaterského badatele se mi podařilo v průběhu řady let napsat a vydat 
řadu publikací, zaměřených na historii severního Plzeňska, Západočeský kraj a soudní okres Kralovice, Manětín 
a Plzeň-sever, kam až do roku 1960 Čistá s okolím patřila.   
 V roce 1996 jsem vydal publikaci pod názvem: Pivovarnictví a pivovary na Kralovicku a Manětínsku, kde 
popisuji historii 23 míst, kde se pivovar nacházel v těchto dvou soudních okresech. 
 V roce 1997 jsem vydal publikaci pod názvem: Voda, mlýny a mlynáři na Kralovicku a Manětínsku.  Zde 
popisuji vodu a celkem 120 mlýnů a vodních děl v těchto dvou soudních okresech. 
 V roce 1999 u příležitosti 960.výročí Čisté a 130 let Občanské záložny v Čisté a 130 let od otevření a 
zahájení činnosti Poštovního úřadu v Čisté a 100 let od zahájení provozu na železniční dráze Rakovník- Mladotice 
jsem sepsal obsáhlou publikaci: Městečko Čistá a okolí. 
 V roce 2003 jsem vydal obsáhlou publikaci pod názvem: Obchod-průmysl, řemesla a živnosti na 
Kralovicku a Manětínsku. V této publikaci se mi podařilo popsat 141 oborů, profesí a živností, která se v daném 
území nacházela a dnes jsou již zcela zapomenutá, včetně jednotlivých pracovních postupů.  

V roce 2005 jsem na požádání doplnil knihu: Historie a součastnost podnikání na Rakovnicku, 
Kralovicku a Manětínsku , o historický popis Kralovicka a Manětínska, včetně ilustrací. 
 V roce 2006 jsem společně s přítelem Zdeňkem Brožem napsal a vydal publikaci: Putování po řece 
Berounce od hradu Libštejna k Dolanům, včetně ilustrací. 
 V roce 2007 jsem vydal publikaci pod názvem: Život v uplynulých letech (staletích) na Kralovicku, Plasku 
a Manětínsku. V této publikaci jsem se snažil zachytit vše, co přímo mělo souvislost se životem obyvatel venkova 
a venkovských městeček. 
 V roce 2007 jsem napsal a vydal publikaci: Putování po řece Střele, včetně ilustrací. 

 

DOŠLO DO ZPRAVODAJE 
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 V roce 2008 u příležitosti 130 let Sboru dobrovolných hasičů v městečku Čistá, jsem sepsal historii sboru 
a také vydal tiskem. 
 V roce 2011 vědom si toho, že okolní obce kolem Čisté jsem ve svých publikacích dosti opomíjel, rozhodl 
jsem se toto napravit a vydal jsem publikaci: Obce v okolí Čisté, kde popisuji historii 14 okolních obcí. 
 V roce 2013 jsem společně s přítelem Václavem Šafrem vydal barevnou publikaci pod názvem: Krašov a 
Libštejn, hrady bratrů Kolovratů. 
 V roce 2014 jsem opět společně s přítelem Václavem Šafrem vydal barevnou publikaci pod názvem: 
Liblín a okolí. 
 V roce 2014 jsem z nepříliš známé doby naší historie, vydal obsáhlou a barevnou publikaci pod názvem: 
Historie židovského osídlení a židovští občané na Kralovicku, Plasku a Manětínsku. 
 V roce 2014 jsem napsal a vydal publikaci Husité v našem kraji, severním Plzeňsku. 
 Na požádání vlastivědného muzea v Nečtinech jsem zpracoval historii sklářství a skláren na Nečtinsku a 
vydal publikaci pod názvem: Sklářství a sklárny na Nečtinsku. 
  V roce 2018 jsem na požádání starosty obce Chříč, u příležitosti 7OO let obce, zpracoval historii obce a 
vydal publikaci pod názvem: Střípky z historie obce Chříč 700 let 1318-2018. 
__________________________________________________________________________________________________ 

 
Naše děti si užily netradiční dopoledne na zimním stadionu 
pod vedením trenéra HC Rakovník. Ledová plocha se 
proměnila v místo plné pohybu, radosti a objevování. Část 
dětí se pustila do bruslení. Některé s hrazdičkou, jiné už bez 
opory. Společně si vyzkoušely bezpečné zvedání z ledu a první bruslařské kroky. 

Děti bez bruslí nepřišly o zábavu. Třídily barevné míčky do pneumatik rozmístěných po stadionu, malovaly 
speciální fixou přímo na led a hrály si s balonkem, který nesměl spadnout na zem.  
Projektový den měl jasný cíl. Podpořit radost z pohybu, posílit odvahu zkusit něco nového a dát dětem 
možnost učit se v prostředí, které je láká a motivuje. Ledový program ukázal, že i náročnější povrchy zvládnou 
s úsměvem, když mají podporu a chuť se zapojit.         Zuzana Machová 

 
  

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZŠ A MŠ 
ČISTÁ 
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Činnost místní skupiny českého 

červeného kříže v čisté za rok 2025 
 

Naše místní skupina ČČK měla v letošním 
roce 29 členů, z toho 3 muže a 22 členů starších 65 let. Letos se přihlásila Nela Petržílková 

a Jaroslav Větrovský. Polovinu členských příspěvků posíláme oblastnímu spolku do Rakovníka, pod 
který patříme. Na začátku roku jsme požádali Obecní úřad v čisté o grant 6000 Kč.  
Činnost spolku spočívá v podávání první pomoci při kulturních, sportovních a hasičských akcích v obci. 
Provádí ji členky s vybavenými brašnami - p. Coufalová, Lexová, Lauberová K., Stárková Z., Vopatová B. 
a Tesařová Renata. Všechny kulturní akce připravuje naše členka p.Coufalová. Ve výboru místní skupiny 
pracují p.Červená, Coufalová, Kulhánková, Stárková a Vopatová. Zdravotnický kroužek ve škole vede 
naše členka p.Vopatová. Má mladší a starší žáky. 
 
22.3.2025 s 5ti namaskovanými mladými zdravotníky předváděli resuscitace na Dnu otevřených dveří 
ve škole od 10 do 14 hodin. 
27.3.2025 se uskutečnila v restauraci U Šimků výborová schůze. 
23.4.2025 jely mladší i starší hlídky mladých zdravotníků na okresní soutěž do Kladna. Obě hlídky 
vybojovaly 1.místa a postoupily do krajského kola. 
30.4.2025 se zúčastnily s brašnami p.Coufalová, Lexová a Stárková Čarodějnické stezky pro děti. 
3.5.2025 se konala v restauraci U Šimků výroční členská schůze. 
13.5.2025 byla v hasičské zbrojnici ukázka resuscitace. Předváděl náš člen Martin Plincner a člen hasičů 
přístroj AEG defibrilátor, který sám vyhodnotí, jak dlouho resuscitovat. 
28.5.2025 jely 2 hlídky mladých zdravotníků do krajského kola do Kutné Hory. Mladší žáci se umístili na 
1.místě a postoupili do státního kola. 
1.6.2025 připravila p.Coufalová Den dětí - Kdo si hraje, nezlobí. Na stanovištích byly 3 členky ČČK. 
14.6.2025 jsme uspořádali zájezd do Lán a to do Muzea Alice Masarykové, na který jsme dostali grant. 
Výlet se zdravotníkům líbil, protože jsme ještě byli v Lánské oboře a v Muzeu hokeje. 
20. 21.6.2025 odjela mladší hlídka zdravotníků do národního kola do Litoměřic.  
26.6.2025 připravila p. Vopatová u školy 7 stanovišť s první pomocí a slepeckou stezku. Další stezka 
vedla po Čisté, kde sbíraly skupiny školáků obrázky, které potom nalepily. Na obrázku bylo poraněné 
koleno, které museli ošetřit. Pomáhala p. Stárková. 
26.7.2025 Na Anenské pouti byly s brašnami 3 členky.  
27.7.225 Na hřišti Sokola kopaná starších pánů a kapela Kralovičanka. S brašnami 2 členky a pomáhaly 
Tesařová a Pavlíková. 
16.8.2025 byly na Zdeslavi p.Vopatová a Stárková na stanovišti První pomoci na zábavném odpoledni - 
Rozloučení s prázdninami. 
23.8.2025 O čisteckou buchtu - volejbalový turnaj s 10ti družstvy. S brašnami se střídaly 4 členky. 
31.8.2025 Na fotbale v Čisté poskytla první pomoc p. Vopatová hráči s nataženými vazy pod kolenem. 
14.9.2025 Připravila p.Coufalová Olympiádu pro starší v hodech koulí, granátem, oštěpem, kladivem a 
medicimbalem. Závodění se zúčastnily 3 členky. 
20.9.2025 Hasičská soutěž Memoriál Vlastimila Hoťka. Zúčastnila se jen 3 družstva. S brašnami 4 členky. 
Na hřišti jsme udělali výborovou schůzi ČČK. 

                                             Mgr. Zdeňka Stárková, předsedkyně ČČK v Čisté 
 

 

 

SPOLKOVÉ ZPRÁVY 
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V této rubrice přinášíme světové události, tentokrát z let 1905-2015 tedy končící 5.  

 

2015 
V tomto roce se v České republice konalo mistrovství světa v ledním hokeji - 
český tým získal bramborovou medaili. V Praze byl zprovozněn tunel Blanka. V Uherském Brodě důchodce 
zastřel 8 lidí v baru Družba. V Nigérii zavraždili islamisté z organizace Boko Haram přibližně 2000 křesťanů. V 
redakci francouzského satirického týdeníku Charlie Hebdo zastřelili islámští radikálové 10 lidí. V tomto roce 
zemřeli například kameraman Miroslav Ondříček, spisovatel Ludvík Vaculík, komiksový kreslíř Kája Saudek, 
fotbalista Josef Masopust, hudebník a skladatel Ota Petřina, herec Lubomír Lipský, spisovatel Terry Pratchett, 
bluesový hudebník B. B. King, zachránce židovských dětí Nicholas Winton, zpěvák Lemmy či herec Omar Sharif. 
V tomto roce se narodilo také mnoho nových talentů, o kterých ještě uslyšíme. 
__________________________________________________________________________________________ 

ŽIJI ZDE S VÁMI A RÁD VÁM POMOHU 
V rámci 

společnosti BROKER CONSULTING jsem 
schopen Vám poradit, případně i pomoci 
v těchto oblastech: 
Reality – nákup, prodej nemovitostí, zajištěni profi nabídky, 
financování 
Investice – kam v dnešní době umístit své úspory, aby se Vám 
zajímavě zhodnocovaly? Jak ochránit své peníze před inflací, 
případně kam si správně odkládat na stáří, či spořit dětem do 
začátku? FONDY – akciové, nemovitostní, či dluhopisové, spoření 
Pojištění – jsem správně pojištěn, kdy jsem naposledy revidoval 
svoji pojistku, či pojistku domu, auta? ŽIVOTNÍ i NEŽIVOTNÍ  
Úvěry – potřebuji půjčku, případně nemám stávající zbytečně 
drahou? BANKOVNÍ ÚVĚRY – účelové i neúčelové, HYPOTÉČNÍ 
ÚVĚRY (i refinancování hypotéky) a další bankovní produkty, 
spolupracuji s většinou bank v ČR 

Spoření na stáří 
Drtivá většina Čechů si stále spoří na penzi ve starých transformovaných penzijních fondech, které ze zákona nesmí 
prodělat. Proto jsou jejich výnosy dlouhodobě extrémně nízké a zdaleka ani nepokryjí inflaci, v reálu jdou do mínusu !!! – 
Poradím Vám co s tím  
DPS – doplňkové penzijní spoření, je dobrý produkt, když je dobře nastavený a bere se jako doplňkový. Dokud na něj stát 
přispívá, proč ne. Od července někteří o státní příspěvek i odečet do daní přijdou, některým se sníží. – Poradím Vám co 
s tím. 
DIP – dlouhodobý investiční produkt, nový, státem podporovaný produkt, ve kterém se klienti mohou připravovat na 
důchod. Státní podpora je v tomto případě tzv. nepřímá. Nebude zde tedy peněžní podpora či příspěvek jako je tomu u 
penzijního připojištění resp. Doplňkového penzijního spoření či u stavebního spoření. Státní podpora je ve formě 
daňového zvýhodnění příspěvku účastníka a možnost daňové uznatelnosti příspěvku zaměstnavatele.  
Daňová podpora DIP  - příspěvek zaměstnavatele ve výši až 50 tisíc Kč ročně. Ten je osvobozen od daně ze závislé činnosti.  
Stejně jako je tomu např. u životního pojištění nebo u penzijního spoření, je možné si i v rámci DIP odečíst ze základu daně 

až 48 tisíc Kč ročně. POZOR na rozdíl od DPS se do této částky započítává celý vklad! – Poradím Vám jak na to  
 

Vážení přátelé, spoluobčané, dovolte mi popřát vám klidné a důstojné prožití vánočních svátků, naplněných 
vzájemnou úctou, porozuměním a rodinnou pohodou. Do nového roku vám přeji pevné zdraví, osobní i 
pracovní úspěchy a mnoho příležitostí k radosti. Děkuji za důvěru a spolupráci. 

 

PLACENÁ INZERCE 

 

Z HISTORIE 

http://b.b.king/
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Rubrika kronikáře pana Jaroslava 
Sklenáře se zaměří na místní 
historii v obraze.  
 

Demolice usedlosti čp.93 
 Z čp.93 v Komenské ulici pocházel vojín zákopnického sboru Václav Vendelín Bobisud, který se v roce 
1890 utopil v Praze, při vykonávání rozkazu záchranných prací při povodni. Jeho mrtvola byla nalezena 11.září 
1890 u Roztok a byl pohřben na Žalově u Levého Hrádku. 
V roce 1931 byla v čp.93 správkárna a prodejna obuvi Baťa. Prodávaly se zde boty, pasta na obuv, tuk na mazání 
bot, šněrovadla, napínáky kopyt do bot, cídičky, šátky na leštění bot, punčochy, ponožky, kamaše a střižní zboží. 
 V průběhu let zde byl také umístěn obecní sklad CO. Demolice objektu nastala 1.dubna 1989. 

 
 

          
 

         

TOULKY ČISTECKOU MINULOSTÍ 
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1.  J. Krause                    2. Z. Richter                     3. K. Cibulová 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

Děkujeme všem amatérským fotografům za zaslání fotografií. Tentokrát se nám za měsíc listopad sešlo 23 
originálních fotografií. Na všechny fotografie se můžete podívat do fotogalerie na stránkách obce.  
 
 

LISTOPADOVÉ VÝSLEDKY FOTOSOUTĚŽE 
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